
• PORAVNALNI SVET V ŠTEPANJSKEM NASELJU

Pomoč krajanom
Poravnaini sveti v krajevnih stupnostih so biii ustanovljeni že sredi

leta 1978, vendar pa marsikje še vedno niso zaživeli tako, da bi pripo-
mogii k sporazumnemu reševanju sporov in k boljšim odno.som med
krajani. Tudi v krajevni skupnosti Štepanjsko naselje je poravnalni svet
resneje začel delati šele lani, ko je njegov predsednik postal Živko
Lukič. Krajani so kmalu spoznali, da je moč prek poravnalnega sveta
rešiti marsikateri nesporazum. To potrjuje tudi podatek. da so lani
obravnavali dvanajsl vlog, letos pa so jih prejeli že šesl.

Poravnalni svet krajevne skupnostt Štepan jsko na"selje je sestavljen
iz devetih članov, med njimi so štirje, ki so po poklicu pravniki. 7a
vsako poravnavo določi predsednik sveta tričlanski senat, ki natančno
pregleda vlogo in pokliče prizadete stranke. Navadno.pridejo na po-
ravnavo vsi vabljeni. Če pa nekdo ne pride, vabilo pa je prejel, ga ne iš-
čejo niti zaradi tega ne preložijo obravnave. Prizadeti — najveekrat je
to tisti, kj je zahteval poravnavo — pa se v takem primeru napoti na so-
dišče.

Občani se obračajo na poravnalni svet v primerih, ko gre za kaljenje
nočnega miru. pogosti so tudi prepiri in nesporazumi zaradi otrok,

spori med ženskami, moten je posesti in podobno. Veliko pa je primerov,
ko se občani kar takoj obrnejo na redno sodišče in ne poskušajo spor-
nih zadev urediti najprej v krajevni skupnosti. Poravnalni svel laliko
namreč posreduje v vseh sporih, razen v tistih, kjer gre za /ahtevke, s
kalerimi stranke ne morejo prosto razpolagati. Vedno pa jih sodišče
vpraša za mnenje, kadar vioži občan tožbo v zvezi z lažjo telesno po-
vkodbo ali kadar je kdo komu prizadel čast in njegovo dobro ime.

Seveda je treba v loge občanov obravnavati čimprej, sicer zadev<i za-
stari in poravnava nima več pravega učinka. V tem je tudi bistvena ra-
zlika med delom poravnalnih svetov in sodišč. Postopki na sodiščih so
navadno dolgotrajni, prizadeti občan pa želi svojo ležavo rešiti takoj.

Vzroki za spore se velikokrat zdijo drugim Ijudem nepomembni.
Zanimiv je primer dveh starejših žensk, ki sta bili dalj časa prijateljici in
sta živeli v sosednjih stanovanjih. Njunega pvijateljstva pa je bilo
konec, ko je starejša predlagala mlajši, da bi se začeli tikati. Ta je na-
mreč njeno željo zavrnila s pojasnilom, da starejše ženske pač ne bo ti-
kala.

Od takrat dalje je ženska, ki je predlagala tikanje, zapisovala vse, kar
se je dogajalo v stanovanju njene nekdanje prijateljice. Poravnalnemu
svetu je prinesla na treh tipkanih straneh zapisana razna opažanja. Na-
vajala je premikanje stolov ponoči, ropot v večemih urah in podobno.
Druga ženska pa je seved seveda trdila, da vse to sploh ni res. Na po-
ravnalnem svetu so jih poskušali pomirili, toda prijateljici nista bili več.
- Poravnalni svet v krajevni skupnosti Šlepanjsko naselje je torej zaži-

vel. Njegov predsednik Živko Lukič pravi: » Ljudje vidijo, da delamo, si
prizadevamo, toda za vsako stvar je treba nekaj časa.«
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